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Estimados amig@s,

El próximo miércoles 9 de Julio de 2014 tendrá lugar en la Universidad de Jaén (UJA), la Jornada Informativa – HORIZONTE 2020 sobre “Acciones Marie Sklodowska-Curie (MSCA)”. Este evento está organizado por la Agencia Andaluza del Conocimiento, la Universidad de Jaén y la Red de OTRIs de las Universidades de Andalucía. Se contará con la participación de Cristina Gómez,  Punto Nacional de Contacto del Programa “Marie Sklodowska Curie Actions (MSCA)” de Horizonte 2020,  de la Oficina Europea del Ministerio de Economía y Competitividad (FECYT-MINECO).
El objetivo de esta jornada consiste en presentar las novedades y diferentes modalidades de participación en las convocatorias IF (Individual Fellowships), así como las oportunidades de financiación en las convocatorias ITN, RISE y COFUND. Además, se aportarán las claves prácticas desde el punto de vista del evaluador de proyectos Marie Sklodowska-Curie. Asimismo, se expondrán las experiencias y recomendaciones prácticas de beneficiarios de Acciones Individuales (IF) y COFUND, del 7ºPM.
La Jornada está dirigida principalmente a investigadores de universidades, centros de investigación, centros tecnológicos y empresas.
La jornada tendrá lugar en:

Sala De Juntas-Edificio Zabaleta
Campus Las Lagunillas s/n-Jaén

Inscripción y fechas límites:
Para realizar la solicitud de inscripción a la jornada, será necesario cumplimentar la ficha de solicitud que se adjunta con la Agenda, y enviarla por correo electrónico a Pilar Robledo, pilar.robledo@juntadeandalucia.es, hasta el día 07/07/2014 (10:00 a.m) especificando en el Asunto: Jornada “MSCA-09.07.14-UJA”. 
IMPORTANTE: En caso de estar interesado en solicitar entrevista para revisión de su propuesta de proyecto con el NCP durante esta jornada, se debe enviar la ficha con la idea de proyecto a Pilar Robledo, pilar.robledo@juntadeandalucia.es. Sólo se admitirán ideas de proyecto para la “Call for IF 2014” según los archivos adjuntos (EF/GF). La fecha límite para la recepción de propuestas será el 01/07/2014 (10:00 a.m).
Un cordial saludo

Pilar Robledo Villar

Área de Programas Internacionales, MSCA-FET

Agencia Andaluza del Conocimiento
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